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Q29. Are you in favor of or opposed to voting to accept federal funds to expand Medicaid - the program that provides to low-i families and
PartylD Gender [ Ethnicity Age Income Education Child in HH
Ind/ MS-01 Ms-02 | MSs-03 (East Ms-04 Afr $50K- Less than
Total [Dem | Rep | Oth | ™ F_| (Northeast) | (West) | Central) (Southeast) | White | Amer/Black | 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | <$50K | $100K | $100Kk+ | Bachelors' degree | Bachelors'+ | Yes | No

In favor of 66% | 86% | 52% | 70% | 65% | 67% 66% 70% 57% 71% 61% 75% 61% | 66% | 70% | 69% | 71% | 60% | 66% 67% 63% 67% | 66%
Opposed to 22% | 7% | 31% | 20% | 27% | 18% 2% 18% 25% 22% 25% 17% 28% | 21% | 17% | 19% | 15% | 28% | 27% 20% 29% 2% | 21%
Don't know 11% | 7% | 15% | 10% | 8% | 15% 10% 11% 18% 7% 13% 7% 11% | 11% | 12% | 12% | 13% | 12% | 7% 13% 8% 10% | 12%
Refused 1% | 0% | 1% [ 0% | 1% | 0% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% 0% 1% 0% 0% | 1%
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